4 ceHTAOPA.
KnaccHas pabora.




nobeanTb TPYAHOCTU?

Hago genarthb,
eCInun UCMbITbIBaeLlb TPYOHOCTU?




[

3anoMHM BOMNPOCHI AN caMmoaHanusa

Kakoe 3agaHue 9 BbINONHAN?
Kakoe 3HaHue 9 ncnonb3oBan?
Kakum crnocobom peluan 3agady?
Yto nenan cHa4vana? [lotom?
[ 1e BO3HUKITO 3aTpyaHEHNE?

2 o

iy



Ymobvi 6bINOAHUMD IMO
3adanue, Haoo 3HAMb

cOCmae uucea 6 npederdax
10. Vmems npubasrsms u
8bIUUMATD YUCAL.




nwy 8 nog eanHuLamMm
KnagbiBato OeCATKU: 4+2=6
. Nvwy 6 noa gecarkamw.

6. Ynutar orBeT: «68»




43 + 12 = 55
57 + 23 =380
35-21=14
95 - 65 =30




Ymobbl BbINOAHUMD IMO
3adanue, Haoo 3HAMb
cOCMAs uuceA 8 npederdx
20. Ymems npubasrsme,
BbLIMUMAMb YUCAL,
3AHUMAMD U NEPEHOCUMD
decsamox,




3. lNvwy 3 noa eguHuLLamu, a
0EeCcATOK HaAnucbIBako HaA OeCcAT
4. CknagbiBar OecaTku: 1+4+2=74

5. Ny 7 non necatkamu.

U

C—

6. Yutar otBeT: «73»




[ akile - Laki =y =
R ‘
N N N o | |/

[TpoBepum!

24 + 67 =91




MEHbLUEIO HNClia He MOI'y Bbl4HEC

1 7 bonbLuee.

3. 3aHumato gecatok. N3 10-8+5=

4. [Nvwy 7 nog eanHULLaMN.
5. Bbiyutato gecatku. 4-1-2=1

6. lNnwy 1 no gecatkamu.

/. YuTtar oTtBeT: «17»

W AT . P - Arm - e .
e N -4



[ akile - Laki =y =
N N N o | |/

[TpoBepum!

83 - 26 = 57




1 3a0aHue. BcTaBbTe NponyLeHHoe Yncro.
47 +

78 -

2 3a0aHue. BcTtaBbTe nponyLeHHoe Y1Cno.
[Tpmepbl 3anucbiBanTe B CTONMOUK.

3

3 3a0aHue. PewunTte ypaBHeHue. 26 +x =78

—+

=69 65+ |=96
=52 -14 =55

6 =93 4—-1 |=16 2-2| |=57

>Kenato ycnexos!

s
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1 3a0aHue. BcTaBbTe nponylieHHOoe 4Y1Cno.
47 +|22] =69 65 +31| =96 .
78 - 26| =52 69| - 14 =55

'\'\'

2 3a0aHue. BcTtaBbTe NponyLeHHoe Yncro.
[Tpmepbl 3annucbiBanTe B CTOSOUK.
37| +|5/6=93 [3/4-18|=16 8|2 — 2| 5|=57

3 3a0aHue. PewunTte ypaBHeHne. 26+ x=78
X =52
[lpoBepum!

s
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Crp. 14 Ne 5

1 ctpouka — 1 BapuaHT

46, 82, 25, 80 [lpoBepum!

2 CTpOYKa — 2 BapUaHT
8, 84, 8, 100

Cmp. 5 Ne 5 Cocmasbme gepuvie pasencmaea u nepasencmaa. Ilposepovme no
SMANOHY

18+2=34-14 18+2>56-50

34-14=70-50 56-50<34-14

Cmp. 5 Ne 3 Obvsacuume 3naueHue 8blpadicetull, BblNOJHUE BbIYUCTEHUS.
16-12 — nIMHA TOJIOBbI KUTA T ‘*‘@% "
16-12 = 4 (m) =
16+(16-12) — nauHa KuTA
16+(16-12) =20 (m)

IIposepbome no smanony.

B o T A s




[TpoBepum 6nunu-onpoc!

1)38 + 14 =52 (11) — co 2 KJiIcHa

2) 30 — 18 =12 (1) — 60mp1Ie y Onu
3) 45 + (45 - 10) = 80 (1) — Bcero
4) 100 — 52 = 48 () — B0 2 ;iewn . 1 \- i

.
R

KM . 7 4R




P 3 | =4 4 - |
N o | || ie N i 7 N ] a van |

Xopomo <

R
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